
 

1 

 

 

 

 

 

 

 

Câu hỏi 1 trang 10 SGK Tin học lớp 6 - Kết nối tri thức 

 

Phương pháp: 

Quan sát hình 1.2 SGK. 

 

Cách giải: 

Máy tính có đủ 4 thành phần thực hiện các hoạt động xử lí thông tin. 

Chọn B. 

Loigiaihay.com 

Máy tính gồm mấy thành phần để có thể thực hiện được các hoạt động xử lí thông tin? 

A. 3                 B. 4                 

C. 5                 D. 6 

BÀI 2: XỬ LÍ THÔNG TIN 

CHỦ ĐỀ 1: MÁY TÍNH VÀ CỘNG ĐỒNG 

MÔN: TIN HỌC – KẾT NỐI TRI THỨC - LỚP 6 

 BIÊN SOẠN: BAN CHUYÊN MÔN LOIGIAIHAY.COM 

 


